[Turmna Mpuaa BaaanmuposHa, Boctimrateadb 1 kBaAmUKAITHOHHOM
KATETOPHUI




Ieab: Pa3zBuTHEe HABBIKOB BBIYHCIUTCIBHON ACATCILHOCTH,
IMaMSITH, YMEHUS ONIEPUPOBATH AJITOPUTMAMU; 3AKPENIeHUE
YMeHUs peuams npocmole apu@memuyeckue 3a0avl,
Gdopmuposarie ymeHus 8blNOIHAMb NPOCMble apuhmemuiecKue
OetucmeuUsl BbIYUMAHUSA, CTOHCEHUS, UCNONb3YSL KAPMOUKU C
yuppamu u 3Hakamu «+», «-», U OMHOUWEHUAMU «=Y», PA3BUMUE
CIIYX08020 BHUMAHUS, A MAKHCE NOBbIUEHUE NO3ZHABAMENbHO2O
uHmepeca Kk Mmamemamuxe.

Ilpumepnoe 3a0anue:

CKOJILKUM CIIOCOOaMH MOKHO TOJTYUYHUTh
guciyo 10 (8, 15ut.xa.) ?




uAuBUAyaAbHASA PaOOTA C ACTBMU:
3aKperrAfieM HaBBIKH CAOKEHUA U BHIYHTAHUSA




Heab: 3axpennienue ymenus pewams npocmole
apupmemuyeckue 3a0a4u, CO8EPUEHCMBOBAHUE YMEHUS
8LINONIHAMb NPOCMble apu@memuyeckue Oeucmeus
BLIUUMAHUSA, CIOHNCEHUS, COBEPULEHCINBOBAHUE YMEHUS
3anucevleams apugmemuveckue Oeucmeus, UCNONb3Y5
Kapmouku ¢ yuppamu u 3HaKamMu «+», «-», U
OMHOWEHUAMU «=Y», paA38UmMue Cayxo8020 8HUMAHUS, A
makxoice NosvlueHue Nno3HABAMeNbHO20 UHmepeca K
mamemamuxe.

Urpa paccuntana Ha 2-4 urpoka. bpoch KyOWK W
nepemectd ¢uiky. Eciu Thl «Ipu3eMiuiIbCs»  Ha
3ajaye, TO JNOKEH pemuTh ee. [lodeaurenem cTaHeT
TOT, KTO TEpBbBIM J0OEpeTcss [0 MapCcUaHHUHA.




3amaua 2

[1aTh CUHMII HA BETKY CEJIH,
K HUM J1B€ rajiku IpujieTenu,
CocuuTaiiTe OBICTPO, IETKH,

CKOJILKO IITUL CUOUT HA BETKE?

3amaya 1
Ha Oepe3e Tpu CUHUYKHU
[IponaBanu pykaBUYKH,

[Tpunerenu ele nATh,

Ckonbko OyneT nmpoaaBaTh?




eab: 3akpennenue ymenuss  pewams  NPOCMbLE
apugmemuueckue 3a0ayu; COBEPUIEHCMBOBAHUE HABBIKA
BLINONIHAMb  apu@memudeckue Oeucmeuss BblYUMAHUA,
CNOJACEHUSl, COBEPULEHCMBOBAHUA YMEHU 3aNUCbl8amb
pumemuyeckue Oeucmeus, UCHONb3YSL KAPMOUYKU C
ugpamu u 3Hakamu «+», «-», U OMHOUWEHUIAMU « =),
azeumue Ciayxo8020 GHUMAHUS, A MAKMICEe NOBblUEHUE

NO3HA6AMENbHO2O unmepeca K mamemamuxke.
1. [ToueMy ObI HE CIOKUTH TPU YKCJIA U TTOJTYUYHUTh B utore 10.
2. Kak MoXHO HCTIOabp30BaTh yncia 1,2,3 u 4 mo ogHOMYy pasy
Kaxaoe, 4roObl monyuuiaoch 10?7 Camblid JIerkuid OyTh —
CIIOXKUTh Bce€ HATH umciaa Bmecte 1+2+3+4=  10;
3. IlpumeHsisi pa3Hble apu(PMETUUECKUE ONEpaLNK, MPUIyMan
Ipyrue  CcmocoObl, 4YTOObl moayuuth B  urore 10,




A3BYHKA

BABAKTTR TOPOA.
N =

COMNHIAOHKA

af

S

uAuBHAyaAbHAS pabOTA C ACTHMU
CAOKEHUEM KAKIX YHUCEA MOKHO ITIOAYYIUTH YUCAO 197
CKOABKO CITIOCOOOB IIPEAAOKHIIID THI?




Pa3BuBarh Mpe/CTaBICHUE O CHMBOJIMYECKOM H300paKCHUHU
MPEIMETOB.

Pa3BuBarh ymMeHHE KiIaCCU(PUIIMPOBATH OJIOKHU IO MPU3HAKAM
Y YMEHUE BBIJICJISITh OCHOBHBIE ITPU3HAKH.

YuuTh Ha3bIBaTh, CUCTEMATU3UPOBATh W KJIACCUPUIIMPOBATH
T€OMETPUUYECKUE (PUTYDPHI.

Pa3BuBaTh IpOCTPAHCTBEHHOE MPEACTABICHHE, JIOTHUECKOE U
00pa3HOE MBIIICHHE.




